11Iro

HmMs: TaHsa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 21:29:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.01.2009 09:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72645/answer/72646




YBaxaemas Tansi! Bosb B mosSICHUYHOM 0051acTé He 00513aTEJIbHO CBUAETENIbCTBYET 0 3a00JIeBaHUM
nouek. OOpaTuTech cCHadana K ypoJiory (ciaTh 00IIKii aHANIM3 MOYY U BHIIOJTHUTL Y3 moyek),
II0TOM K HEBPOJIOTY AJI MCKITIOYEHHUS MaTOJIOTH IT03BOHOYHMKA. YIauu.



